                                                                    Procesverbal

         Konsultim publik : 
           Data : 18/11/2024	Ora : 13:30    
          Vendi: Salla e mbledhjeve të këshillit Pogradec 
           Numri i pjesëmarrësve : Gjithësej 69 persona të pranishëm  (67 gra), (2 burra)
           Titulli i Projekt-aktit që konsultohet :
         “ Për miratimin e planit të përmirsimit të arsimit parashkollor 2025-2027 në                 Bashkinë  Pogradec”.
           Pjesëmarrës : 
          Entela Gusho(Nën –kryetare e Bashkisë)
          Manjola Kamolli (kryetare këshilli)
           Anxhela Andoni(Drejtoresh e Qëndrës Arsimore)  
           Miranda Olldashi (Këshilltare) 
           Elsona Turshinka(Këshilltare)
           Vjollca Pllaha (Këshilltare)
           Majlinda Çuni (Specaliste)
           Ledio Shkullaku(Specalist)
           Matilda Tollaku (Punonjse  sekretariati)
            Manjola Kamolli (kryetare këshilli)bëri një prezantim të shkurtër në lidhje me :
-Projekt-aktin e propozuar dhe realcionin shoqërues.
-Shpjegoi qëllimin e konsultimit publik.
-Shtroi pyetjet konkrete që ka për pjesëmarrësit.
-Jep informacion për adresat ku mund të dërgohen rekomandimet dhe afatin përkatës.
-Tregoi kalendarin e konsultimi publik dhe sqaroi procedurën si do të trajtohen rekomandimet.
-Ju dha fjalën pjesëmarrësve.
          Pjesëmarrësit që morrën fjalën dhe diskutuan dhe dhanë rekomandimet përkatëse në lidhje me cështjen që konsultohet janë si vijon :
Anxhela Andoni(Drejtoresh e Qëndrës Arsimore)
Ju falenderoj per pjesmarjen e sotme në këtë konsultim publik.Në mbledhjen e këshillit Bashkiak dt.30.10.2024 jemi njohur me projekt-vendimin në fjalë dhe sipas të gjitha rregullave dhe ligjit në fuqi u kalua për konsultim publik. Procesi i konsultimit ka një sërë procedurash të cilat jemi duke i ndjekur hap pas hapi. 
Sot po zhvillojmë këtë konsultim publik me grupet e interesit,me disa këshilltarë dhe me përfaqësues të sekretariatit të Këshillit Bashkiak.Falenderoj znj.Entela Gusho(Nën –kryetare e Bashkisë) për peëzencën e sotme si dhe në mënyrë të vecantë falenderoj znj.Vilma Petro,kordinatore e projektit : “Bashki të Forta”,e cila ka qënë një ndimes shumë e madhe në realizimin e planit të cilin do ta kansultojmë sëbashku sot. 
Plani që po popozojmë,do të vijojë të luaj një rol shumë të rëndësishëm për bashkinë pogradec,drejt rritjes së cilësis së shërbimit të arsimi prashkollor dhe konsolidimit të standarteve të tij.Procesi i hartimittte Planit të Përmirsimit të shërbimit për Arsimin Parashkollor është mbështetur nga Projekti : “Bashki të Forta”  dhe është financiar nha Agjensia Zviceriane  për zhvillim dhe Bashkëpunim i zbatuar nga Helvatas.
Qëllimi i planit është përmirsimim i cilësis së arsimit parashkollor  në Bashkinë Pogradec,duke përfshirë përmirsimin e infrastrukturës së kopshtve ,zhvillimin e burimeve njerëzore dhe krijimin e një databeizi efektiv për menazhimin e strukturave të arsimit parashkollor.
Plai do të shërbejë për të gjitha kopshtet në juridiksionin e Bashkisë Pogradec dhe do të monitorohet nga Drejtoria e arsimit në Bashkinë Pogradec,me qëllim përmirësimin e të gjitha shërbimeve arsimore parashkollore në bashkinë tonë.
Plani përqëndrohet në procesin e menazhmit të shërbi it në arsimin parashkollor,me qëllim përmirsimin e cilësis dhe organizimit efektiv.
Objektivat kryesore të planit përfshijnë rritjen e numrit të regjistrimeve në kopshte,fuqizimin e strukturave të kopshteve  dhe një shpërndarje të barabartë të fëmijve në kopshte,duke pasur vëmendje të vecantë për mundësimin e një arsimi cilësor parashkollor në të gjiths njësitë administrative.
Lista e aktiviteteve përfshin punësimin e specalistëve,vlerësimin e brendshëm si dhe themelimin dhe funksionalizimin e organizmave të institucionit si bordi i kopshtit,këshilli i prindërve ,këshilli i prindërve,komisioni i shënsëtit,siguris,mirmbajtjes dhe mjedisit,si dhe organizimin e  aktiviteteve të përbashkta me aktivitetein dhe prindërve për përmirsimin e shërbimit.
Vec kësaj synohet hartimi dhe zbatimii i politikave për mbrojtjen e fëmijve,përfshir mbështetjen dhe trajnimin psiko- social.
Planifikimi dhe zbatimi i proceseve mbështetëse është një pjesë kritike për të mundësuar një mjedis të përshtatshëm dhe cilësor për fëmijët. 

Në planifikimin e nevojave për materiale është parashikuar hartimi i një liste me materialet e nevijshme didaktike  për cdo vit,për të bërë të mundur zhvillimin dhe edukimin e fëmijve në kopshte.Grupimi i fëmijve në kopshte në kushte dhe personel cilësor ,sigurimi i transportit të përditshëm për ta është një tjetër objektiv i këtij plani.
Këto janë pak a shumë një përmbledhje e plabnit për përmirsimin e arsimit parashkollor,tani fjala është për ju.

Sonila:Unë jam dakort dhe ju përgëzoj për punën që po bëni por një sygjerim i i mi do të ishte që shërbimi psik-social të ishte cdo ditë në kopshte dhe jo dy ditë në jave.
Faleminderit!
Anxhela Andoni(Drejtoresh e Qëndrës Arsimore):Do të ishte shumë mirë që psikologia të ishte cdo ditë e pranishme,por janë disa kritere të vëna nga Ministria e Arsimit dhe është e përcaktuar që për 700 nxënës duhet një specialiste.Ne shtuam një psikologe tek kopshti juaj por më shumë nuk mundemi.
Vjollca:Unë do të sygjeroja që në oborrin e kopshtit ;”Liri Çomo” të ndërtohet një cerdhe,sepse do ti vijë në ndihmë gjithë komunitetit.
Anxhela Andoni(Drejtoresh e Qëndrës Arsimore): Pikërisht atje do të ndërtohet cerdhja!
Anxhela : Do doja që kopshti “Liri Çomo”të rikonstruktohej sepse ka shumë nevojë.
Anxhela Andoni(Drejtoresh e Qëndrës Arsimore):Kjo është ndër premtimet të cilat na i ka bërë kryetari i Bashkisë z.Ilir Xhakolli,sëbashku me ndërtimin e çerdhen në oborrin e kopshtit.
Ermira:Unë kam dy sygjerime 
1.Do doja që sëbashku me mjetet didaktike të shtohen edhe disa mjete për fëmijët më AK.
2.Po ashtu shumë mirë do të ishte vendosja e kamerave në ambjentet e jashtme dhe të brendshme të kopshtit.
Elsona Turshinka(Këshilltare):Unë kam qënë e pranishme edhe në takime të tjera që janë organizuar në lidhje me këtë plan dhe më vjen mirë që cdo sygjerim i yi është pasqyruar në planin që po prezantoni sot.
Edukatore:Për mendiin tim duhet të funksionojë ndarja teritoriale në regjistrimin e fëmijve në kopshte.
Anxhela Andoni(Drejtoresh e Qëndrës Arsimore): Ndarja teritoriale në regjistrimin e fëmijve në kopshte shpresoj të funsionoj ,por këtë vit mësimor po zbatohet në arsimin e mesëm.
Denisa : desha të pyes klasat përgatitore janë të përfshira në plan?
Anxhela Andoni(Drejtoresh e Qëndrës Arsimore):Jo
Në qytetin tonë është vetëm një klas përgatitore.Ishin dy por njëra u mbyll.
             Entela Gusho(Nën –kryetare e Bashkisë):
Unë flas si gjyshe ,si nënë dhe në statusin e Nën –Kryetares së Bashkisë dhe jam shumë e                                                                                          kënaqur me planin.Ishte shumë I nevojshëm një plan I tillë dhe unë jam e sigurt që do jetë shumë efektiv.
Ju falenderoj!
Anxhela Andoni(Drejtoresh e Qëndrës Arsimore): Ju falenderoj për prezencën!
                                                                 Kryetare e  Këshillit
			               Manjola KAMOLLI
