Procesverbal
Konsultim publik : Me Bizneset industriale
Data : 
12/04/2022

Ora : 14:00


Vendi: Salla e mbledhjeve te Keshillit
Numri i pjesëmarrësve : Gjithësej 19 persona të pranishëm  (8 gra dhe 11 burra).
Titulli i Projekt-aktit që konsultohet : Inisiativë  për përcaktimin e një dite pushimi javor. 
Pjesëmarrës : 
Celnik Haxhillari (Kryetar I komisionit te Ekonomise)

Sotiraq Mangeri ( Kryetar I Keshillit)



Romi Jajcari (Këshilltar)



Drita Seitllarim( Këshilltare)

                               Biznese 14
                             Enjela Karafili ( Drejtore, Dr.Taksave dhe Tarifave Vendore)
Takimi drejtohet nga Kryetari i Komisionit të Ekonomisë dhe Financës i cili bëri një prezantim të shkurtër në lidhje me :

· Projekt-aktin e propozuar dhe realcionin shoqërues
· Shpjegoi qëllimin e konsultimit publik

· Shtroi pyetjet konkrete që ka për pjesëmarrësit

· Dha informacion për adresat ku mund të dërgohen rekomandimet dhe afatin përkatës.

· Tregoi kalendarin e konsultimi publik dhe sqaroi procedurën si do të trajtohen rekomandimet.

· Ju dha fjalën pjesëmarrësve
Pjesëmarrësit që morrën fjalën dhe diskutuan dhe dhanë rekomandimet përkatëse në lidhje me cështjen që konsultohet janë si vijon :
C.Haxhillari:Rreth 150 biznese I janë drejtuar Këshillit Bashkiak për 1 ditë pushim. Konsultimi public do të realizohet  në dy mënyra: Do të pyeten të gjitha bizneset nëpërmjet pyetësorëve online dhe fizike.
Biznes Supermarket Star: Konsumatori  nuk ka ngel pa marë shërbimin në periudhën e pandemisë që ishte cdo gje e kufizuar. Nga kjo doli dhe ideja e një dite pushime. Sygjeroj që ditën e djelë të jenë të  gjitha bizneset pushim.Sygjeroj gjithashtu që nqs vendoset të bëhet një ditë pushim, të vendosen sanksione madje fillimisht të bëhet një lajmërim nga policia Bashkiake.
Biznes Suveniresh: Si qytet turistik që jemi nuk na intereson të  bëjmë pushim , plus jam biznes familjar dhe më interesoj të punoj cdo dite.

Julian Naqi (Perfaqesues I rjetit te supermarketeve Euromarket): Jam plotesisht dakort per vendosjen e dites se djele pushim pervec muajve te sezonit turistik. E shoh kte dhe na ana e personelit si nje gje shume positive. Persa I perket sezonit turistike duhet te diskutohet pasi sezoni turistik eshte I  perqendruar me shume ne fundjave.Mund te jete dhe nje alternative tjt persa I perket sezonit turistik qe te kufizohet orari .
Dyqan Mishi: E ndjejme te nevojshem nje dite pushim në jave, persa I perket klientit ndergjegjesohet vete dhe e merr parasysh diten qe esht pushim biznesi.
C. Haxhillari: Midis diskutimeve qe  kemi bere kemi menduar qe pasi te dakortesohet mbi 80% atehere do te fillojme  qe te diskutojme per menyren si do te realizohet.
Mbajtësi i procesverbalit




              Sekretari i Këshillit

   Matilda TOLLAKU



                Jona BOJKO
