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                                          R E P U B L I K A   E   S H Q I P Ë R I S Ë
  BASHKIA POGRADEC
                                         NJESIA E MENAXHIMIT TË BURIMEVE NJERËZORE 



 (
NJOFTIM MBI PËRFUNDIMIN E PROCEDURËS SE VERIFIKIMIT PARAPRAK 
PËR 
LËVIZJE PARALELE PËR KATEGORINË EKZEKUTIVE  
)



	    Pogradec më,  14.06.2023

Në zbatim të nenit 22 dhe të nenit 25, të ligjit 152/2013 “Për nëpunësin civil” i ndryshuar, të Vendimit Nr. 243, datë 18/03/2015, “Për pranimin, lëvizjen paralele, periudhën e provës dhe emërimin në kategorinë ekzekutive” të Këshillit të Ministrave, Njësia e Menaxhimit te Burimeve Njerëzore pranë Bashkisë Pogradec njofton se :

Nga verifikimi i kryer pranë sektorit të arkiv – protokollit dhe Sektorit të Burimeve Njerëzore, rezulton se NUK  është paraqitur asnjë aplikim për lëvizje paralele, për këtë procedurë nga nëpunës civilë të së njëjtës kategori,vazhdon procedura për pranimin në shërbimin civil, në të gjitha insitucionet pjesë e shërbimit civil për pozicionin si më poshtë :

2 (dy) pozicione – Specialist për supervizim shërbimesh, pranë Sektorit të Transporteve & Supervizimit të Shërbimeve, Drejtoria e Kontrollit dhe Mbrojtjes së Territorit, kategoria e pagës IV-a.
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