               

Procesverbal

Konsultim publik : Me Banoret e Fshatit Shpellë

Data : 	04/08/2023		Ora : 11/ :00		Vendi: Qëndra e fshatit  Shpellë

Numri i pjesëmarrësve : Gjithësej 11 persona të pranishëm  (1 grua dhe10 burra).

Titulli i Projekt-aktit që konsultohet :
1.“ Për dhënien e dakordësisë ,për vijimin e procedurave të heqjes nga fondi  pyjor publik I sipërfaqes pyjore prej 0,994(zero presje nëntëqind e nëntëdhjet e katër )ha,e ndodhur në ekonominë pyjore Bishnicë (pjesa ekonomike Tallë ),për ndërtim hidrocentrali”Shpellë poshtë II”,nga shoqëria “Liria Energji“SHpk”.
2.“ Për dhënien e dakordësisë ,për vijimin e procedurave të heqjes nga fondi  pyjor publik I sipërfaqes pyjore prej 0,32 (zero presje tridhjetë e dy )ha,e ndodhur në ekonominë pyjore Bishnicë (pjesa ekonomike Uji I Ftohtë ),për ndërtimin e hidrocentraleve  ”Zgallo I &Zgallo II” ,nga shoqëria  “Autovisin Al“ SHpk”.


Pjesëmarrës : Ahmed Guxholli(Kryetar Komisioni )
                        Vjollca Pllaha  (Këshilltare)
		 Miranda Olldashi(Këshilltare)
		 Arbër Male  ( Këshilltar)
                         Klajdi Gjona(Këshilltar)
                         Matilda Tollaku (Punonjse  sekretariati)
	             Ing.Markeljan Velillari ( Specialist pranë Bashkisë Pogradec)
Ahmed Guxholli(Kryetar Komisioni):bëri një prezantim të shkurtër në lidhje me :
-Projekt-aktin e propozuar dhe realcionin shoqërues.
-Shpjegoi qëllimin e konsultimit publik.
-Shtroi pyetjet konkrete që ka për pjesëmarrësit.
-Dha informacion për adresat ku mund të dërgohen rekomandimet dhe afatin përkatës.
-Tregoi kalendarin e konsultimi publik dhe sqaroi procedurën si do të trajtohen rekomandimet.
-Ju dha fjalën pjesëmarrësve.
Pjesëmarrësit që morrën fjalën dhe diskutuan dhe dhanë rekomandimet përkatëse në lidhje me cështjen që konsultohet janë si vijon :
Ahmed Guxholli(Këshilltar): Në mbledhjen e Këshillit Bashkiak të dates 26.06.2023  janë paraqitur dy Projekt-Vendime:
1.“ Për dhënien e dakordësisë ,për vijimin e procedurave të heqjes nga fondi  pyjor public I sipërfaqes pyjore prej 0,994(zero presje nëntëqind e nëntëdhjet e katër )ha,e ndodhur në ekonominë pyjore Bishnicë (pjesa ekonomike Tallë ),për ndërtim hidrocentrali”Shpellë poshtë II”,nga shoqëria “Liria Energji“SHpk”.
2.“ Për dhënien e dakordësisë ,për vijimin e procedurave të heqjes nga fondi  pyjor publik I sipërfaqes pyjore prej 0,32 (zero presje tridhjetë e dy )ha,e ndodhur në ekonominë pyjore Bishnicë (pjesa ekonomike Uji I Ftohtë ),për ndërtimin e hidrocentraleve  ”Zgallo I &Zgallo II” ,nga shoqëria  “Autovisin Al“ SHpk”.
Komisioni I Ekonomisë vendosi që këta dy  projekt vendime të kalojnë në konsultim publik .Procesi i Konsultimit ka një sërë procedurash të cilat jemi duke i ndjekur hap pas hapi. Sot po zhvillojmë takimin  me banorët e fshatit Shpellë , me përfaqësues të Bashkisë dhe disa Këshilltarë.
Markelian Velillari (Specialist pranë Bashkisë Pogradec): Zhvillojmë  sot këtë takim Bazuar në shkresën e Ministrisë  së Turizmit dhe Mjedisit  nr.113/5 prot.datë 28.03.2023 “për përgatitje të raportit tekniko-ekonomik për ndërtimin e “Hecit Shpellë II”objekt dige dheu ,Urdhërin nr .163 datë 30.03.2023 mbi vlerësimin e raportit tekniko-ekonomik,për trajtimin e shkreses “ për heqjen e fondit pyjor/kullosor ,me kerkese të Ministrisë së Turizmit  dhe Mjedisit,nga shoqëria “ Liria Energji “.
Mbështetur në të dhenat e regjistrit kadastral pyjor /kullosor rezulton qe siperfaqja e kërkuar  është 0.99 ha ,dhe shtrihet në ngastra dhe nëngastra:1a;33° ,bëjnë pjesë në ekonomonë pyjore Bishnicë(pjesa ekonomike Tallë),objekt heqje nga fondi pyjor /kullosor në pronësi/administrim nga Bashkia Pogradec.
Po ashtu bëhet fjalë edhe për  dhënien e dakordësisë ,për vijimin e procedurave të heqjes nga fondi  pyjor publik I sipërfaqes pyjore prej 0,32 (zero presje tridhjetë e dy )ha,e ndodhur në ekonominë pyjore Bishnicë (pjesa ekonomike Uji I Ftohtë ),për ndërtimin e hidrocentraleve  “Zgallo I &Zgallo II” ,nga shoqëria  “Autovisin Al“ SHpk”.


Në bazë të verifikimeve që ka bërë zyra jonë është evidentuar që këto sipërfaqe jane te pafrytshme dhe janë në pronësi të Bashkisë Pogradec.
Ahmed Guxholli  (Këshilltar): Në momentin që ne jemi njohur me këtë projekt- vendim, në bashkëpunim me kolegët e mi këshilltarë menduam që të dëgjonim mendimin tuaj në lidhje me situatën që jua shpjeguam pak më lart.
Banori  i  fshatati:Flamur Demollari.
Ju falenderoj që keni ardhur .Meqënëse firma kërkon të bëjë një investim kaq të madh  për të marë dakordësinë  tonë duhët të plotësojë disa kushte.Rruga që lidh fshatin Jollë me fshatin Shpellë rreth 500m ,është shumë e keqe. Këtë pjesë rruge ne e kemi të domosdoshme. 
[bookmark: _GoBack]Gjithashtu rruga nga Fshati Velcan deri në fshatin Shpellë është tej mase e keqe.
Nëse nuk na premtohet rruga ne nuk e lejojmë  firmën të nisi punimet.
 Banori i fshatit: Shkëlqim Rapce .
Tek Kthesa e Tallës ,burimi që ka shërbyer për dy fshatra për vaditje ,të përdoret me kriter. Pra të lihet një dalje ,që ne ta përdorim për vaditje.
Meqënësë shkolla nuk funsionon ,do donim një furgon për të transportuar fëmijët nga fshati Jollë dhe Shpellë për në fshatin Velcan ,sepse fëmijët bëjnë shumë rrugë në këmbë.
Ahmed Guxholli(Këshilltar: Çështja e shkollës nuk i takon firmës.

Markelian Velillari (Specialist pranë Bashkisë Pogradec):
Ne kemi ardhur sot për dakordësin tuaj dhe të negociojmë me firmën.Pra të shtohen në kontratë  këto pika .
Banori  i fshatit : (Feridon Shuli ) Ngjitur me ujëmbledhësin që do të krijohet është një urë 5m gjatësi dhe 2 m gjerësi.Ura është funksionale por shumë e amortizuar. Ne e kemi domosdoshmëri atë urë ,ndaj do dëshironim të riparohej nga firma.
Në anë të rrugës është një shtëpi e braktisur,do ishte mire të na rregullohej një dhomë që të shërbejë si qëndër shëndetësore.
 Markelian Velillari (Specialist pranë Bashkisë Pogradec): Pra ju jeni dakord që firma të  vazhdojë punimet,por me kusht që të zbatohen kërkesat tuaja ,dhe ato të shënohen si pika shtesë në kontratë.
Shkëlqim Rapce Kryeplak i fshatit Shpellë.Ne nuk na prish  punë ndërtimi i pritës ,sepse ajo është bërë provizore ,tani do të bëhet tamam.
Për ne është e rëndësishme që të lihet një dalje ,për tu përdorur nga ne për vaditje kur na duhet,sepse nuk kemi ujë për të vaditur.

Ilia Mani, administrator I Njësis  Administative Velcan  
Ju jeni dakord që këto sipërfaq të hiqen nga fondi pyjor/kullosor dhe firma të vazhdoje puimet. Ju falenderojmë që na dëgjuat  dhe nëse nuk keni dicka tjetër për të shtuar po e mbyllim këtë takim.



			            Sekretare e  Këshillit
   				      Jona BOJKO

