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Ahmed Guxholli (Kryetar Komisioni)

Klea Topa (Këshilltare)

Klajdi Gjona (Këshilltare)

Vjollca Pllaha (Këshilltare)
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Erton Mucka  ( Administrator I Nj. Adm. Dardhas)
· Takimi drejtohet nga Klea Topa  e cila  bëri një prezantim të shkurtër për qëllimin e konsultimit dhe I ftoi banorët të dëgjonin specialisten e Uk Pogradec  të   shpjegonte arsyen  e ndryshimit të tarifës së ujit në Bashkinë Pogradec.
· Pjesëmarrësit që morrën fjalën shprehën problematikat që ata kanë në fshatin ku jetojnë.
Valjona Saro (Specialiste UK SHA Pogradec): Doja ta nisja për të qënë më e qartë me I historik të shkurtër  se si vendosen tarifat në shoqërinë  Ujësjellës Kanalizime. Ne rregullohemi ligjërisht nga Enti Rregullator që herë pas here na nxit për të bërë një rritje ose ndryshim të tarifave.Tarifat e para janë vendosur në vitin 2009 për qyetin e Pogradecit dhe Njësine Administrative Bucimas.Shumë shkurt po flas për tarifën e ujit në Njësinë Administrative Dardhas.Kur vendosim tarifat bazohemi në 3 komponentë të cilat janëë:Energjia,Karburanti dhe Investimi qe bëhet .Në rastin konkret është realizuar shërbimi I ri sipas standarteve Europiane.Njësia Administrative është pjesë e një investimi të madh si rrjedhojë është ndërtuar rrjeti I furnizimit me ujë të pijshëm.Pra është në zbatim dhe presim të vijet ne punë tre mujorin e parë të vitit 2024. Stacioni I ri I furnizimit të ujit të pijshëm punon me 60.000 km/h që është I barabartë me stacionin e Tushemishtit.Vlera që ne vjelim nuk mbulon as 1 % të kostos.Në rastin konkret përvec Bucimasit dhe Pogradecit  është detyrim nga Enti Rregullator që ti trajtojmë me të njëjtën tarifë..Në rastin konkret për familjarë tarifa e ujit të pijshëm do të jetë 35 lekë dhe 25 lekë për kanalizimet, për ndërmarrjet publike dhe bizneset 100 lekë  tarifa e ujit të pijshëm ndërsa tarifa e kanalizimeve do të jeta 50 lekë për ndërmarrjet publike dhe 40 lekëpër bizneset.Tarifa fikse e shërbimit që është e unifikuar për të gjitha njësitë ka 1 rritje 38% në të gjithë faturën.
Qamile Fraholl (Banore ):Ne momentalisht nuk kemi asnjë pikë ujë.

Valjona: Ne prandaj po e bëjmë kët investim në fshatin tuaj pasi ju keni këtë problem.

Lulzim Shkullaku( Banor fshati Stropckë);Jam në dijeni të kompanisë ndërtuese dhe normalisht që do të vendoset një cmim.Derisa të mbarohet investimi ne nuk do të jemi më sepse investimi kushedi kur mbaron.Ne momentalisht po informohemi për një gjë që nuk e kemi.

Erton Mucka (Administrator):Investimi I Ujit të pijshëm duhet të jetë në të njëjtën kohë me ujrat e zeza sepse ka shume tuba sipër pusetave.Firma ka bërë shumë dëmtime në rrugë dhe tuba .

Erjon Shkullaku(Banor): Firma është shumë e papërgjegjshme,përvecse ka shkatërruar rrugët nuk ka bërë asnjë riparim të dëmtimeve.

Lulëzim Shkullaku:Duhet të bëheshin ujrat e zeza fillimisht.

Valjona: Janë bërë shumë diskutime, janë marrë shume mendime  por nuk arrihej të furnizoheshin depozitat fundore pot ë merej ujë nga depot.Përsa I përket firmës, nuk I kërkojmë dot llogari sepse kemi një kontratë me të porn ë momentin që mbarojn punimet ne nuk e marrim në dorëzim pa bërë kontrollet përfundimtare.

Baedhi Shkullaku: Cmimi është goxha I lartë.

Klajdi Gjona (Këshilltar): Po familjet që kanë bërë një investim duhet ta lidhin me patjetër?

Valjona: Nuk është me detyrim por individët që përdorin ujin nga burimet duhet të gjobiten nga Agjensia sepse nuk lejohen. 
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