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Ora : 16:30

Vendi: Fshati Cërravë
Numri i pjesëmarrësve : Gjithësej 14 persona të pranishëm 3 gra dhe 11 burra).
Titulli : Për ndryshimin e nivelit të tarifave për shërbimin e furnizimit me ujë të pijshëm dhe largimin(kanalizime) e përpunimin e ujërave të ndotura (trajtimin)
Pjesëmarrës : 


Ahmed Guxholli (Kryetar Komisioni)

Klea Topa (Këshilltare)

Klajdi Gjona (Këshilltare)

Vjollca Pllaha (Këshilltare)

Valjon Saro (Specialiste ,departamneti ekonomik,shoqëria Ujësjellës Kanalizime)

Jona Bojko ( Sekretare Këshilli)

Olger Ibi ( Administrator,Njësia Administrative Cërravë).

· Takimi drejtohet nga Klea Topa  e cila  bëri një prezantim të shkurtër për qëllimin e konsultimit dhe I ftoi banorët të dëgjonin specialisten e Uk Pogradec  të   shpjegonte arsyen  e ndryshimit të tarifës së ujit në Bashkinë Pogradec.
· Pjesëmarrësit që morrën fjalën shprehën problematikat që ata kanë në fshatin ku jetojnë.
Valjona Saro (Specialiste UK SHA Pogradec): Doja ta nisja për të qënë më e qartë me I historik të shkurtër  se si vendosen tarifat në shoqërinë  Ujësjellës Kanalizime. Ne rregullohemi ligjërisht nga Enti Rregullator që herë pas here na nxit për të bërë një rritje ose ndryshim të tarifave.Tarifat e para janë vendosur në vitin 2009 për qyetin e Pogradecit dhe Njësine Administrative Bucimas.Shumë shkurt po flas për tarifën e ujit në Njësinë Administrative Cërravë .Kur vendosim tarifat bazohemi në 3 komponentë të cilat janëë:Energjia,Karburanti dhe Investimi qe bëhet .Në rastin konkret është realizuar shërbimi I ri sipas standarteve Europiane.Njësia Administrative është pjesë e një investimi të madh si rrjedhojë është ndërtuar rrjeti I furnizimit me ujë të pijshëm.Pra është në zbatim dhe presim të vijet ne punë tre mujorin e parë të vitit 2024. Në rastin konkret përvec Bucimasit dhe Pogradecit  është detyrim nga Enti Rregullator që ti trajtojmë me të njëjtën tarifë..Në rastin konkret për familjarë tarifa e ujit të pijshëm do të jetë nga 30 lekë në 35 lekë dhe nga 15lekë në 25 lekë për kanalizimet, për ndërmarrjet publike dhe bizneset 100 lekë  tarifa e ujit të pijshëm ndërsa tarifa e kanalizimeve do të jetë  40 lekë për ndërmarrjet publike dhe 40 lekë për bizneset.Tarifa fikse e shërbimit që është e unifikuar për të gjitha njësitë ka 1 rritje 38% në të gjithë faturën.Tarifat fikse të mirëmbajtjes janë niveluar për të gjitha Njësitë Administrative dhe qytetin e Pogradecit.Nga kjo tarifë lind e drejta për të kërkuar llogari për mirëmbajtjen .Në periudhën  e dimrit një pjesë e matsave pësojnë dëmtime për shkak të faktorëve atmosferike dhe këto ndërohen nga shoqëria.Analiza financiare qe I bëhet llogaritjes së tarifës nuk bëhet për të mbuluar shpenzimet, kostot.Kostoja e Ujësjellësit të Cërravës është shumë herë më e nadhe se tarifat që kemi vendosur ne.
Olger Ibi (Administrator Cërravë) Tarifat do të paguhen në momentin që merret shërbimi ?

Valjona: Po patjeter.

Andrea Balliu (Banor): Kur është për të gjithë ok, pork a dhe familje që nuk janë në gjëndje të paguajnë se skanë të ardhuran si do bëhet me to.

Olger Ibi : Familjet me vështirësi ekonomike janë të përfshira në sistemet e ndijmës ekonomike dhe këto familje kanë lehtësime në pagesn e taksave.

Arben (Banor): Rrjeti  Cërravës ka ujë që nuk është I pijshëm/

Vlajona: Rrjeti I Cërravës është I amortizuar dhe nuk veprojmë dot mbi atë.

Banor: Ne duam vetëm që të furnizohem me ujë të pijshëm .Erdhi uji ne do paguajmë normalisht.
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   Jona Bojko



