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Vendi: Fshati Udënisht
Numri i pjesëmarrësve : Gjithësej 27 persona të pranishëm  4 gra dhe 23 burra).
Titulli : Për ndryshimin e nivelit të tarifave për shërbimin e furnizimit me ujë të pijshëm dhe largimin(kanalizime) e përpunimin e ujërave të ndotura (trajtimin)
Pjesëmarrës : 

Anila GJoshe (Këshilltare )
Klea Topa (Këshilltare)

Vjollca Pllaha (Këshilltare)

Arbër Male  (Këshilltare)

Valjona Saro (Specialiste ,departamneti ekonomik,shoqëria Ujësjellës Kanalizime)

Jona Bojko ( Sekretare Këshilli)

Klodian Selko  ( Administrator,Njësia Administrative Udënisht).

· Takimi drejtohet nga Klea Topa  e cila  bëri një prezantim të shkurtër për qëllimin e konsultimit dhe I ftoi banorët të dëgjonin specialisten e Uk Pogradec  të   shpjegonte arsyen  e ndryshimit të tarifës së ujit në Njësinë Administrative Udënisht.
· Pjesëmarrësit që morrën fjalën shprehën problematikat që ata kanë në fshatin ku jetojnë.
· Valjona Saro (Specialiste UK SHA Pogradec): Doja ta nisja për të qënë më e qartë me I historik të shkurtër  se si vendosen tarifat në shoqërinë  Ujësjellës Kanalizime. Ne rregullohemi ligjërisht nga Enti Rregullator që herë pas here na nxit për të bërë një rritje ose ndryshim të tarifave.Tarifat e para janë vendosur në vitin 2009 për qyetin e Pogradecit dhe Njësine Administrative Bucimas.

Në rastin konkret po bëjmë një  propozim për vendosjen e tarifës. Para se të vendoset tarifa bëhet një analizë financiare e cila bazohet në tre komponente që janë:Energjia, Karburanti dhe Investimi. Në vitin 2020 ne kemi bërë një nivelim të tarifës sepse kemi pasur një tarifë me fashë.Tashmë jemi në fazën që na kërkohet të na bëhet një rikonceptim dhe sipas analizës së kryer na con në një rritje graduale.Patjetër që marrim në konsideratë  kërkesat , nevojat e banorëve .Kjo tarifë do të vendoset në momentin që do te mbarojnë punimet dhe sistemi t jetë në kushtet e duhura. Shërbimi I kanalizimeve  per familjet do të rritet nga 15 në 25 ndërsa per ndërmarrjet publike dhe ujësjellësin do të rritet me 10 lekë nga 30-40 leke. Përsa I përket ujit të pijshëm do të rritet nga 30 në 35 lekë për klientët familjarë ndërsa për klientët public dhe privat nuk ndryshon nga 100 në 100 lekë.
Adriatik Dokollari(Kryetar I Fshatit Udënisht):Ujësjellësi Udënisht e ka me vetërrjedhje dhe nuk ka shpenzime si te tjerët. Nuk është bërë asnjë ndryshim në kapacitetin e pusetës.Faturat në fshat vijnë 18 mijjë lekë. Udënishti ka 1000 abonime dhe nuk janë shtuar kapacitetet e pusetave.

Valjona: Historikisht kanë ardh kërkesa për ujin që nuk është I pijshëm.

A.Dokollari: Vetëm nga moskontrolli I Ujësjellësit ndodh kjo. Ne nuk jemi pyetur, nuk është marrë asnje mendim.Aktualisht paguajmë 30 lek/m3.
Valjona: Është vendosur që në momentin që keni nënshkruar kontratën.

A.Dokollari: Nqs uji do të vijë I turbullt ne nuk do të paguajmë,institucioni ka filluar merr tarifën pa dhënë shërbimin.

Gafur Avdullari(Kryetar I Fshatit Lin): Unë dua të flas për fshatin Lin.Ujësjellësi në fshatin Lin nuk u bë mirë dhe pse u ankuam  nuk ndryshoi gjë. Duhej të ishte drejtori të mbante përgjegjësi. Nqs do të rritet tarifa në fshatin Lin pa marrë shërbimin ne nuk do të paguajmë. Unë jam kundër rritjes së tarifës.Gjithë këto para asnjë investim nuk shohim.
Rexhep Elmasllari: Dhe ne indinjohemi, ofendohemi, paguajmë detyrime dhe nuk marrim shërbime. Nuk është e rregullt kjo që thoni ju.Si I barazoni kur kostoja e ujit është më e vogël këtu.

Mondi Dervishi(Kryetar I Fshatit Mëmlisht): Kur erdhi projekti nuk u bë dëgjesë publike në fshat. Gjatë kryerjes së punimeve I kemi kërkuar firmës që ti bënte cilësore.Kemi bërë kërkesa por nuk janë marrë parasysh.Tubacioni është vendosur I ri por jo në rregull.Gjithashtu sahatet që kanë vendosur ata janë shumë të dobët dhe nuk I përballojnë temperaturat e ulëta, cahen. Pse të pauajmë kur nuk e kemi marrë në dorëzim akoma?
Klea Topa (Këshilltare): Tarifa paguhet sepse Ujësjellësi ka filluar.

Sefedin Palla (Kryetar I fshatit Cervenakë): Problemi që unë shtroj e kam diskutuar dhe disa herë .Unë dua të heq kontratën me ujësjellësin.Në lagjen tonë janë 40 sahatë të vendosur dhe 36 nuk funksionojnë.Zgjidhja për mendimin tim është të merret ujë nga burimi I Cervenakësose të kontrollohet rrjeti, të vendosen filtra. Të bëhet një pusetë në rrugën e Cervenakës.
Klodian Selko:Kanë problemin vetëm me firmën nuk e kanë me tarifën.
Klea Topa (Këshilltare): Prandaj UKSHA nuk e ka marrë akoma në dorëzim  derisa të rregullohet cdo gje dhe pse ka kaluar afati.
A.Dokollari: Firma nuk e ka cuar ujin në shkolla,qëndra shëndetsore.
Anila Gjoshe(Këshilltare): Fakti që ne kërkuam konsultim public ishte për këtë arsye, ne I dëgjuam të gjitha kërkesat tuaja, do I përcjellim dhe do bëjmë maximumin.
Klea Topa(Këshilltare):Ne jemi koshiente që nqs nuk merrni shërbimin nuk paguani.
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