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Titulli : Për ndryshimin e nivelit të tarifave për shërbimin e furnizimit me ujë të pijshëm dhe largimin(kanalizime) e përpunimin e ujërave të ndotura (trajtimin)
Pjesëmarrës : 


Klea Topa (Këshilltare)

Miranda Olldashi (Nënkryetare Këshilli)

Vjollca Pllaha (Këshilltare)

Kejvi Abrashi (Këshilltare)

Valjon Saro (Specialiste ,departamneti ekonomik,shoqëria Ujësjellës Kanalizime)

Jona Bojko ( Sekretare Këshilli)

Alfons Bucimas( Administrator,Njësia Administrative Bucimas).

· Takimi drejtohet nga Alfons Olldashi  i cili  bëri një prezantim të shkurtër për qëllimin e konsultimit dhe I ftoi banorët të dëgjonin specialisten e Uk Pogradec  të   shpjegonte arsyen  e ndryshimit të tarifës së ujit në Bashkinë Pogradec.
· Pjesëmarrësit që morrën fjalën shprehën problematikat që ata kanë në fshatin ku jetojnë.
Valjona Saro (Specialiste UK SHA Pogradec):
Njësia Administrative Bucimas dhe qyteti I Pogradecit ka qënë me ujë të pijshëm 24 orë.Historiku I vendosjes së tarifave për Njësine tuaj është I njohur. Në Njësinë Administrative Bucimas janë të dyja rrjetet dhe rrjeti I furnizimit me ujë të pijshëm dhe rrjeti I kanalizimeve. Tarifa e pastrimit e vendosur është e justifikuar.Të gjitha paisjet që mundësojnë furnizimin me ujë të  pijshëm realizohen nëpërmjet energjisë elektrike  e cila është rritur.Para vitit 2020 ne ishim një projekt pilot sepse paguanim tarifën me fashë.Enti Rregullator n aka kërkuar të bëjmë një rillogaritje të shpenzimeve dhe të vendosim një tarifë të re . Kur vendosim tarifat bazohemi në 3 komponentë të cilat janë:Energjia,Karburanti dhe Investimi. Tarifa e shërbimit nuk ndryshon sepse investimet janë të reja dhe ne thjesht bëjmë mirëmbajtje. Tarifa e ujit të pijshëm për familjarët ndryshon nga 60 në 65 lekë, për klientët public dhe privatë nga 111 lekë në 120 lekë.
Tarifa kanalizimeve nryshona për klientët familjarë nga  nga 30 lekë në 35 lekë ndërsa për klientët public dhe familjarë nga 40 lekë në 50 lekë.

Celnik Capo: Vetëm ne I kemi këto tarifa  në këto nivele.

Ilirjan Tasellari ( Kryetar I Fshatit Tushemisht): Problemi është se jemi fundivit dhe sapo u bë një ndryshim  nga Bashkia në nivelin e tarifave.Tushemishti është në një fazë punimi dhe turistët janë ulur ndjeshëm. Këtë vit që kaloi sezoni turistik ishte në një krizë për shkak të punimeve që po kryehn dhe te ardhurat e bizneve rane ndjeshëm.Une jam I mendimit që të paktën për fshatin e Tushemishtit të mos rriten vetem për periudhën e mbylljes së punimeve dhe rfillimit normal të turizmit.

Valjona:Rritja është bërë në varësi të analizave të kryera gjatë 4 viteve të fundit.

Alfons Olldashi: Unë nuk jam pro rritjes së tarifave aman duhet të shihet shërbimi që na vjen.

Ilirjan Tasellari: Unë jam I mendimit që më mirë të rritet tarifa e pastrimit që rritet 1 herë në vit se sa uji .

Klea Topa: Kjy është një process I gjatë , ne kemi ardhur sot vetëm që tju vendosim në dijeni , ndryshimi I tarifës nuk do të fillojë direct.
Ruzhdi Hymetllari: Ne jemi me fat që kemi këtë Ujësjellës  vetëm momënti nuk është I përshtatshëm.

Banor : Ne nuk jemi dakort me këto tarifa.

Klea Topa: ERU mund të mos jetë dakort dhe me kaq ulje.

Banor: Një lagje e madhe në fshatin Gurras nuk është I mbyllur për ujrat e zeza.

Valjona: Vetëm një lagje  nuk ka mbaruar sepse nuk e përfshinte projekti dhe do të futet tek projekti I Cërravës dhe Dardhasit
Mbajtësi i procesverbalit
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