                                                          Procesverbal
Konsultim publik : Njësia Administrative Velcan 
Data : 
26/12/2023

Ora : 12:00

Vendi: Fshati Velcan 
Numri i pjesëmarrësve : Gjithsej 10 persona të pranishëm  .
Titulli i Projekt-aktit që konsultohet : Për ndryshimin e nivelit të tarifave për shërbimin e furnizimit me ujë të pijshëm dhe largimin(kanalizime) e përpunimin e ujërave të ndotura (trajtimin
Pjesëmarrës : 

Klea Topa (Këshilltare,Bashkia Pogradec)

Vjollca Pllaha  (Këshilltar, Bashkia pogradec)

Besnik Xhyra  (Këshilltar, Bashkia pogradec)

Valjona Saro (Specialiste ,departamneti ekonomik,shoqëria Ujësjellës Kanalizime)

Ilia Mani  (Administrator)

· Takimi drejtohet nga Administratori I Njësisë I cili bëri një prezantim të shkurtër dhe ftoi kryetarët e fshatrave për të shprehur problematikat dhe shqetësimet e banorëve.
Pjesëmarrësit që morrën fjalën shprehën problematikat që ata kanë në fshatin ku jetojnë.

· Valjona Saro (Specialiste UK SHA Pogradec): Doja ta nisja për të qënë më e qartë me I historik të shkurtër  se si vendosen tarifat në shoqërinë  Ujësjellës Kanalizime. Ne rregullohemi ligjërisht nga Enti Rregullator që herë pas here na nxit për të bërë një rritje ose ndryshim të tarifave.Tarifat e para janë vendosur në vitin 2009 për qyetin e Pogradecit dhe Njësine Administrative Bucimas.

Në rastin konkret po bëjmë një  propozim për vendosjen e tarifës. Para se të vendoset tarifa bëhet një analizë financiare e cila bazohet në tre komponente që janë:Energjia, Karburanti dhe Investimi. Në vitin 2020 ne kemi bërë një nivelim të tarifës sepse kemi pasur një tarifë me fashë.Tashmë jemi në fazën që na kërkohet të na bëhet një rikonceptim dhe sipas analizës së kryer na con në një rritje graduale.Patjetër që marrim në konsideratë  kërkesat , nevojat e banorëve .Kjo tarifë do të vendoset në momentin që do te mbarojnë punimet dhe sistemi t jetë në kushtet e duhura. Tarifa e ujit të pijshëm do të jetë 35 lekë/m3 për klientët familjarë ndërsa për klientët public dhe privat 100 lekë m/3.Për Njësinë tuaj nuk është një rritje tarife sepse ju nuk keni pasur më përpara por është një tarifë e re.

Banor: Unë jam e kënqur me rrjetin e ri te furnizimit me ujë të pijshëm. Në familjen time uji është I pijshëm vetëm nuk jam dakort për tarifën 35 lekë,propozoj që tarifa të ngelet 30 lekë.

Banor: Ne që jemi më ndihmë ekonomikë përfitojmë ndnj ulje nga institucioni?

Valjona Saro (Specialiste UK SHA Pogradec):Instiucioni I Ujësjellësit nuk e ka detyrim ligjor për të parashikuar paketat sociale sepse është shoqëri aksionere, plus tarifa në njësinë Administrative Velcan është 50% më e ulët se në Njësinë Administrative Bucimas.
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