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Konsultim publik : Banorët e  Njësisë Administrative Proptisht

Data : 12/06/2024		Ora : 10:00		Vendi:  Njësia Administrative Proptisht.
Numri i pjesëmarrësve : Gjithësej 15 persona të pranishëm 

Titulli : PËR MIRATIMIN E BILETAVE TË TRANSPORTIT RRUGOR RRETHQYTETAS TË UDHËTARËVE DHE LINJAVE TË TRANSPORTIT PËR PUNONJËSIT ARSIMORË,TË NXËNËSVE TË ARSIMIT PARASHKOLLOR ,PROFESIONAL,PARAUNIVETSITAR DHE TË STUDENTËVE TË BASHKISË POGRADEC.
Pjesëmarrës : 	
Vjollca Pllaha ( Këshilltare)
Miranda Olldashi (Këshilltare)
Klajdi Gjona (Këshilltar)
Nexhat Shtupa (Specialist I transportit, Bashkia Pogradec)
· Takimi drejtohet nga administratori I Njësië  z. Ramis Pura   I cili bëri një prezantim të shkurtër të këshilltarëve që  ishin present në konsultim dhe ftoi specialistin e Bashkisë për të shpjeguar Projekt-Vendimin.
-Nexhat Shtupa: Kemi menduar të sjellim këtë Projekt- Vendim spas ligjit 139/2015, datë 17.12.2015 “Për veëqeverisjen Vendore” , nenin 5, nenin 22, pika 1;  neni 23, pika 6 ; nenin64 , në Ligjin 8308, datë 18.03.1998 “ Për transportet rrugore”I ndryshuar, neni 10 gërma  ç, në VKM nr.92, datë 21.02.2024 “Për përcaktimin e tarifave të transportit rrugor ndërqytetas të udhëtarëve me autobus dhe sipas shkresës nga zyra Vendore e Arsimit për të  vendosur tarifat e biletave të transportit rrugor rrethqytetas të udhëtarëve dhe linjave të transportit për punonjësit arsimorë të nëxënësve të arsinit parashkollor, professional, parauniversitar dhe të studentëve të Bashkisë Pogradec duke u mbështetur në disa specifika sic janë kategoritë e rrugëve ,largësia e fshatrave. 
Cmimet janë vendosur sipas kategorive të rrugëve . Fshatrat në Njësinë Administrative Proptisht  janë pjesa më e madhe në kategorinë e tretë dhe të katërt. Cilësojmë që bileta e tranportit për nxënësit e arsimit 9- vjecar rimbursohet nga zyra arsimore.

Ramis Pura: Pyetja dhe shqetësimi im ishte për nxënësit por ju e cilësuat që do të rimbursohet.
Banor: Ne kemi kërkesë që të bëhet rruga sepse duke u asfaltuar rruga ulet dhe cmimi I biletës
Banor: Oraret e furgonave të vendosen në një tabelë dhe të respektohen.
Banor: Cmimet  janë pak të larta dhe ju jeni të vetëdijshëm sepse dhe ekonomia e fshatrave tonë është e ulët.



Sekretare e Këshillit; Jona Bojko

