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Konsultim publik : Banorët e  Bashkisë Pogradec

Data : 14/06/2024		Ora : 12:00		Vendi:  Salla e Këshillit Bashkiak
Numri i pjesëmarrësve : Gjithësej 19  persona të pranishëm 

Titulli : PËR MIRATIMIN E BILETAVE TË TRANSPORTIT RRUGOR RRETHQYTETAS TË UDHËTARËVE DHE LINJAVE TË TRANSPORTIT PËR PUNONJËSIT ARSIMORË,TË NXËNËSVE TË ARSIMIT PARASHKOLLOR ,PROFESIONAL,PARAUNIVETSITAR DHE TË STUDENTËVE TË BASHKISË POGRADEC.
Pjesëmarrës : 	
Miranda Olldashi ( Këshilltare)
Besnik Xhyra ( Këshilltar)
Marjeta Biba (Këshilltare)
Vjollca Pllaha ( Këshilltare)
Anila Gjoshe ( Këshilltare)
Nexhat Shtupa (Specialist I transportit, Bashkia Pogradec)
· Takimi drejtohet nga Nënkryetare e Këshillit Bashkiak , znj.Miranda Olldashi, cili bëri një prezantim të shkurtër të këshilltarëve që  ishin present në konsultim dhe ftoi specialistin e Bashkisë për të shpjeguar Projekt-Vendimin.
-Nexhat Shtupa: Kemi menduar të sjellim këtë Projekt- Vendim spas ligjit 139/2015, datë 17.12.2015 “Për veëqeverisjen Vendore” , nenin 5, nenin 22, pika 1;  neni 23, pika 6 ; nenin64 , në Ligjin 8308, datë 18.03.1998 “ Për transportet rrugore”I ndryshuar, neni 10 gërma  ç, në VKM nr.92, datë 21.02.2024 “Për përcaktimin e tarifave të transportit rrugor ndërqytetas të udhëtarëve me autobus dhe sipas shkresës nga zyra Vendore e Arsimit për të  vendosur tarifat e biletave të transportit rrugor rrethqytetas të udhëtarëve dhe linjave të transportit për punonjësit arsimorë të nëxënësve të arsinit parashkollor, professional, parauniversitar dhe të studentëve të Bashkisë Pogradec duke u mbështetur në disa specifika sic janë kategoritë e rrugëve ,largësia e fshatrave. Duke u bazuta në baza ligjore që përmëndëm më lart kemi hartuar  tarifat përkatëse për cdo Njësi Administrative. Në konsultimet e zhvilluara si dhe mendimet që do të dëgjojmë sot nga ju, nëse ka ndnj propozim për ndryshimin e tarifave , drejtoria jonë do ti studiojë dhe më pas do të dalë me një Projekt- Vendim.
Lefter Leka: A  ka rethana lehtësuese për nxënësit e fshatrave? A ka mjete për  cdo distancë në fshat?
Nexhat Shtupa: Asnjë nxënës që eshtë më shumë se dy km larg nga shkkolla 9- vjecare nuk paguan. Pagesa e transportit rimbursohet nga zyra Arsimore. Nxënësit e gjimnazit e paguajnë vetë tarifën e transportit.
Xhezmi Leka: Si mundet Bashkia të kontrollojë  rastet e tarifës për invalidët në të gjitha linjat? Shumë shoferë nk e zbatojnë vendimin që invalidët të mos oaguajnë.
-Mundet Bashkia të caktojë një furgon cdo ditë për tek pika turistike e Gurit të Kamjes?
Nexhat Shtupa: Qytetarët duhet të paraqesin ankesë dhe policia Bashkiake duhet herë pas here të realizojë kontrolle dhe të marrë masa për rastet kur ka shkelje. Përsa I përket Gurit të Kamjes nuk mund të caktohet linjë direct sepse nuk ka njerëz. Atje mund të lëvizet me linjën e Beragozhdit.
Marjeta Biba: Kemi paraqitur në Këshill ankesa nga qytetarët tanë lidhur me cilësimin dhe mirëmbajtjen e rrugëve në qytet dhe akoma nuk ka ndryshime, ka puseta të hapura, ndalojnë mjetet atje ku nuk duhet të ndalojnë, sidomos unaza e qytetit, rruga “Gani Omcani, rruga te Përroi I Caprazit” rruga te “Pelioni.
Anila Gjoshe: Cdo linjë duhet të zbatojë tarifat që do të vendosen, tarifat për pensionistët dhe invalidët. Duhet kontroll që të mos abuzohet me to.
Miranda Olldashi: Ju falenderoj për pjesëmarjen , faleminderit për cdo mendim dhe sygjerim tuajin.
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